) del sisterna monetario vigente (billetes, monedas, cambio)
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iVamos al cine!

La entrada al cine cuesta cincuenta pesos por persona. Si Tere y sus dos amigos juntaron
ochenta pesos, ;cuanto dinero les falta para entrar al cine?

1. Dibuja el dinero necesario para entrar al cine, segin el nimero de nifios.
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2. Traza la barra que falta y escribe la cantidad que le corresponde.

Ciento cincuenta

Diferencia: ?

3. Rodea la operacion que relaciona correctamente los datos del problema y anota el resultado
en la barra roja.

150 — 80 =70 150 — 70 = 80

4. Completa la oracion.

A Terey a sus

les faltan
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